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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 EGENİN İNCİSİ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  7 KADİRŞİNAS ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  9 BLOSSOM RAPORLU OLMASITURĞUT ÇİZİK ZEKERİYA AKDEMİR

 10  7 WAR OF THE ROSES RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  2 OĞLUM VELAT BULUNAMADIĞINDANGÜVEN ÖZTOPRAK CUMA TAZEGÜL

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- HULEGU KHAN isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 9 numaraya kayıtlı EGENİN İNCİSİ isimli atın ilgilisi saat 15:30’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ genel 

durum bozukluğu” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at saat 15:40’da koşudan çıkartılmıştır.

4 numaralı TAHİR VELİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı KADİRŞİNAS isimli atın ilgilisi saat 16:05’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ ön sol ayakta 

topallık” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz 

konusu at saat 16:15’de koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 Koşuda 1 numaralı ARSİYAN isimli at son 400 metrede tökezleyerek yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan atın 

muayenesinde ön  sol ayakta  topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir. 

Pist Hakemlerince pistin son 400 metresinde yapılan kontrollerde, pistte herhangi bir sorun tespit edilmemiştir,

Ayrıca, 1 numaralı ARSİYAN isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son 400 metrede atının tökezleyerek yarışı bıraktığı sırada, atından 

kontrolsüz bir şekilde piste atlayıp  hem koşu güvenliğini hemde kendi güvenliğini tehlikeye attığı gerekçesiyle, yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaralı İLKNUR isimli atın binicisi Enes ATLAMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaralı BABA RÜSTEM isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün 

içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

5 numaralı LADY İSİS isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde 

Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  6

7 Koşuda 10 numaralı PALA SALİH isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 

(yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 5 numaralı DAĞPERİSİ isimli at son 500 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan atın 

muayenesinde ön  sol ayakta  topallık tespit edilmesi nedeniyle  7 (yedi gün) rapor verilerek detaylı tetkik için at hastanesine sevk 

edilmiştir. 

Ayrıca Pist Hakemlerince pistin son 500 metresinde yapılan kontrollerde, pistte herhangi bir sorun tespit edilmemiştir,

 4 numaralı AŞK VE SEVGİ isimli atın binicisi Enes ATLAMAZ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

 1 numaralı GÜNGELDİ AĞA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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